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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Parque da 

Juventude – Dom Paulo Evaristo Arns 

 

Realizada em vinte e nove de janeiro de 2024, às dez horas e quinze minutos, no Parque 

da Juventude – Dom Paulo Evaristo Arns, a Av. Cruzeiro do Sul, 2630 – Santana, sala de 

reuniões, prédio administrativo. Participaram os seguintes membros do conselho: 

Andressa (Parque da Juventude), Paulo (Associação VEM), Maria Lúcia (Associação VEM), 

Rafael Victor (SSP), João (SP Leituras), Antonio (ACSP), convidados Cesar (APAA), 

Rebecca (CPP/SEMIL) e Aline (CPP/SEMIL).O Conselho de Orientação do Parque da 

Juventude – Dom Paulo Evaristo Arns, reuniu-se para discutir os seguintes assuntos: 

comunicações da Coordenadoria de Parques e Parcerias,  posse do Conselho de 

Orientação referente ao  biênio 2023/2025, melhorias no Parque, implantação de sonda 

de monitoramento no Córrego Carajás, proposta de Chamamento Público de Acordo de 

Cooperação e minuta do Plano Diretor. A Sra. Andressa inicia a reunião dando boas-

vindas a todos os presentes e solicita que todos se apresentem visando a posse dos 

Conselheiros. Dessa forma, a posse do Conselho ocorre na presente reunião e apresenta 

vigência de dois anos a contar dessa data. Dando continuidade à pauta do dia, a Sra. 

Andressa prossegue sua fala e menciona sobre as melhorias que ocorreram no Parque e 

estão em andamento, tais como as madeiras do tablado do Parquinho que foram 

trocadas, a nova sala de Monitoria Ambiental e brinquedoteca, reforma em andamento 

das ruínas e futura reforma da ponte principal do Parque. Terminado seus 

esclarecimentos, passa a voz à Sra. Aline. A mesma dá início a sua fala mencionando 

sobre a Coordenadoria de Parques e Parcerias e cita que suas atribuições são definidas 

conforme estabelece o Decreto nº 64.132, de 01 de março de 2019. Dando continuidade 

trata sobre três ações em andamento que se relacionam ao Parque da Juventude – Dom 

Paulo Evaristo Arns. Menciona sobre o Chamamento Público do Acordo de Cooperação 

tendo como objeto a promoção de atividades esportivas, lazer e integração social e o 

fornecimento gratuito de orientação profissional e material de apoio a prática de tênis 

com estimativa de cem alunos. Sobre o monitoramento do Córrego Carajás, relata que 

o convênio que entre si celebram SEMIL e SABESP visa a instalação de sonda de análise 

de qualidade de água no recurso hídrico no Parque da Juventude – Dom Paulo Evaristo 

Arns. Por último, cita sobre o desenvolvimento do Plano Diretor informando os principais 

assuntos tratados no documento e explicando as demais etapas que serão feitas visando 
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a publicação de tal plano. A Sra. Aline abre a palavra aos demais para possíveis adendos. 

Não havendo consideração pelos conselheiros presentes, seguiu-se com o andamento da 

reunião. O Sr. Stefano solicita a palavra para tratar sobre uma proposta de mudança de 

nome e letreiro do metrô da linha azul estação “Carandiru” para um complemento como 

“Carandiru – Parque da Juventude”, solicita medidas para que seja realizado este tipo de 

alteração no nome da estação visando corroborar com a visão de um novo espaço. Sra. 

Rebecca trata sobre a viabilidade de tal proposta e sobre as etapas burocráticas 

envolvidas. Após tal exposição de proposta, o Sr. Stefano menciona ainda sobre o 

policiamento no Parque como lado positivo e enaltece os serviços da Secretaria de 

Segurança Pública.  

Por fim, foi acordado em conjunto dos demais conselheiros que as reuniões seriam 

realizadas bimestralmente na última segunda-feira do mês. Dessa forma, para a próxima 

reunião, os Conselheiros deveriam apresentar suas contribuições para o Plano Diretor 

brevemente apresentado 

Não havendo mais o que tratar a reunião é encerrada e determinada a lavratura desta 

ata. 


